

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	証券取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成18年6月2日
【事業年度】	第48期(自 平成12年4月1日 至 平成13年3月31日)
【会社名】	ニプロ株式会社
【英訳名】	NIPRO CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 佐野 實
【本店の所在の場所】	大阪市北区本庄西3丁目9番3号
【電話番号】	大阪06(6372)2331(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理企画部長 山部 哲彦
【最寄りの連絡場所】	大阪市北区本庄西3丁目9番3号
【電話番号】	大阪06(6372)2331(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経理企画部長 山部 哲彦
【縦覧に供する場所】	ニプロ株式会社 東京営業部 (東京都文京区本郷4丁目3番4号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 株式会社大阪証券取引所 (大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成13年6月28日に提出いたしました第48期(自平成12年4月1日至平成13年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

(セグメント情報)

海外売上高

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

(セグメント情報)

【海外売上高】

(訂正前)

前連結会計年度(自 平成11年4月1日 至 平成12年3月31日)

	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	計
I 海外売上高(千円)	<u>14,496,612</u>	<u>13,870,058</u>	<u>3,889,525</u>	<u>32,256,197</u>
II 連結売上高(千円)				143,700,466
III 連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	<u>10.1</u>	<u>9.6</u>	<u>2.7</u>	<u>22.4</u>

当連結会計年度(自 平成12年4月1日 至 平成13年3月31日)

	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	計
I 海外売上高(千円)	<u>15,978,818</u>	<u>13,395,713</u>	<u>4,506,241</u>	<u>33,880,773</u>
II 連結売上高(千円)				152,071,537
III 連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	<u>10.5</u>	<u>8.8</u>	<u>3.0</u>	<u>22.3</u>

(訂正後)

前連結会計年度(自 平成11年4月1日 至 平成12年3月31日)

	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	計
I 海外売上高(千円)	<u>12,797,178</u>	<u>10,335,556</u>	<u>3,485,474</u>	<u>26,618,209</u>
II 連結売上高(千円)				143,700,466
III 連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	<u>8.9</u>	<u>7.2</u>	<u>2.4</u>	<u>18.5</u>

当連結会計年度(自 平成12年4月1日 至 平成13年3月31日)

	アメリカ	ヨーロッパ	アジア	計
I 海外売上高(千円)	<u>13,713,464</u>	<u>9,743,360</u>	<u>4,426,092</u>	<u>27,882,918</u>
II 連結売上高(千円)				152,071,537
III 連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	<u>9.0</u>	<u>6.4</u>	<u>2.9</u>	<u>18.3</u>